

## **ANEXO I**

## SOLICITUD AYUDAS ADQUISICIÓN LIBROS DE TEXTO CURSO 2025-2026

D. /Dña.		
con domicilio en		
de Guadalupe (Cáceres), con DNI		
Tfno	_Correo electrónico	
padre/madre/tutor del alumno/ a		
Curso:		
☐ 1º Educación Infantil	☐ 1º Educación Primaria	☐ 1º E.S.O
2º Educación Infantil	2º Educación Primaria	☐ 2º E.S.O
3º Educación Infantil	☐ 3º Educación Primaria	☐ 3º E.S.O
	4º Educación Primaria	☐ 4º E.S.O
	☐ 5º Educación Primaria	
	☐ 6º Educación Primaria	
EXPONE:		
de ayudas para la adquisición	establecidos en las Bases regula de libros de texto para el cur ios en los centros públicos IES (Cáceres)	so 2025 - 2026 para el
<b>SOLICITA</b> , subvención para la co	ompra de libros de texto para el cu	ırso 2025-2026.
comprometo a realizar la entrega curso escolar o en el supuest	ecibido subvención para la ad a de los libros adquiridos en buen o de abandono escolar en el m os pasen a formar parte del banco	estado, una vez finalice el nomento en que este se
Para lo cual presenta la siguiente	e documentación:	
personas extranjeras que ca válidamente expedido y en vigor Libro de familia o documer familiar y sus fechas de nacimie Certificado de cuenta bancar	ntación oficial acreditativa de los	ar copia del pasaporte s miembros de la unidad
En Guadalupe, a	, de	de 2025
I	Fdo:	



## TERCEROS

ALTA	
MODIFICACIÓN	
BAJA	

DATOS GENERALES (A cumplimentar por el interesado)										
NOMBRE O RAZÓN SOCIAL:				N.I.F./C.I.F.:						
DOMICILIO FISCAL:										
MUNICIPIO:	CÓDIGO PO	STAL:		PRO	VINCIA	۱:				
PERSONA FÍSICA PERSONA	PERSONA FÍSICA PERSONA JURÍDICA									
El/la abajo firmante se responsabiliza de los datos detallados, tanto generales como bancarios, que identifican la cuenta y la ENTIDAD FINANCIERA a través de los cuales se desean recibir los pagos que puedan corresponder, quedando el Ayuntamiento de Guadalupe exonerado de cualquier responsabilidad derivada de errores u omisiones en los mismos.  Guadalupe, a, de										
El usuario autoriza el tratamiento automatizao la prestación del servicio solicitado. Los datos p Ayuntamiento de Guadalupe. Los datos recog dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de di	personales recog idos en el prese	ersonales q gidos serán ente docum	ue voluntar incorporad entos son c	os a los d confidend	correspo ciales y (	ndiente están p	es fict proteg	heros gidos	titula: confo	ridad de rme a le
DATOS BANCARIOS (A cumplimentar por la entidad financiera)										
CÓDIGO IBAN:	1 1 1	1 1		1 1		ı	1	1		
CÓDIGO BIC/SWIFT:										
Nombre de la Entidad: Sucursal:										
Domicilio de la Entidad:										
Población:	Código Postal: Provinc			ıcia:						
Certificamos que la cuenta corrient N.I.F. o C.I.F. siguientes (EL TITUI AUTORIZANTE):  SELLO		CUENTA	CORRIE	NTE D	EBE S					
	Fdo:									